



मुझे लगता है कि भारत बल्लेबाजी क्रम में संघर्ष करने जा रहा है और मुझे लगता है कि जैसा कि मैंने कहा कि हम उन्हें पहले टेस्ट मैच में 4 दिनों में हरा देंगे। - ब्रैंडन जूलियन

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी, भारत-ऑस्ट्रेलिया के बीच होने वाले मैच को लेकर भविष्यवाणी करते हुए।



## आज का खिलाड़ी



## सानिया मिर्जा

भारत की स्टार टेनिस प्लेयर सानिया मिर्जा के सन्यास को काफी समय हो चुका है। लेकिन वे अभी भी एक्टिव रहती हैं। हाल ही में सानिया को दुबई में एक अहम जिम्मेदारी सौंपी गई। दरअसल, उन्हें और पूर्व क्रिकेटर हरभजन सिंह को एक खास सम्मान दिया गया। सानिया मिर्जा को दुबई का स्पोंसर

एम्बेसडर बनाया गया है। वे यहां खेल को आगे बढ़ाने के लिए काम करंगी, उनके साथ-साथ हरभजन सिंह को भी ये पद मिला है। सानिया और भज्जी के लिए दुबई में एक खास कार्यक्रम आयोजित किया गया। सानिया मिर्जा अक्सर दुबई जाती रहती हैं।

क्या आप जानते हैं?... टेस्ट क्रिकेट इतिहास का पहला टेस्ट इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया के मध्य 1877 में मेलबोर्न में खेला गया था। इसे ऑस्ट्रेलिया ने 45 रन से जीता था।

# भारत की नजरें सीरीज जीतने पर



नई दिल्ली, 14 नवम्बर दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ शुरुआत को निर्णायक चौथा टी20 मैच और श्रृंखला जीतने की कोशिश में जुटी भारतीय टीम के लिये रिंकू सिंह का बल्लेबाजी क्रम और खराब फॉर्म चिंता का सबब होगा। संजू सेमसन और

तिलक वर्मा के शतकों के अलावा भारतीय बल्लेबाजों ने प्रभावी प्रदर्शन नहीं किया है। भारत फिलहाल सीरीज में 2.1 से आगे है लेकिन 3.1 से जीतने के लिये बल्लेबाजों पर महती जिम्मेदारी होगी। भारत के लिये वांडर्स हमेशा से भाग्यशाली रहा है जहां

उसने 2007 में पाकिस्तान को हराकर पहला टी20 विश्व कप जीता था। एक साल पहले पिछली टी20 सीरीज में कप्तान सूर्यकुमार यादव ने शतक जमाकर टीम को जीत दिलाई थी।

सूर्यकुमार की कप्तानी में भारत ने 16 में से 13 मैच जीते हैं और इस बार वह श्रृंखला जीतकर लीटना चाहेंगे। पिछली बार श्रृंखला 1.1 से ड्रा रही थी चूंकि एक मैच बारिश की भेंट हो गया था। टी20 क्रिकेट के सबसे आक्रामक बल्लेबाजों में शुमार रिंकू सिंह का फॉर्म भी चिंता का सबब है जो पिछले कुछ महीने से अच्छा नहीं खेल पा रहे हैं।

ऐसा लग रहा है कि छठे या सातवें नंबर पर उतरने से वह सहज होकर खेल नहीं पा रहे हैं। भारत में अगला टी20 विश्व कप 2026 में है और सूर्यकुमार के पास रिंकू में आत्मविश्वास भरकर उनके प्रदर्शन को ढेर पर लाने का पूरा समय है। स्पष्टता के अभाव में उनके जैसे हुनरमंद क्रिकेटर को खोने का जोखिम भारतीय टीम नहीं उठा सकती।

# युवा घुड़सवारी खिलाड़ी 'जारा स्विटेंस' ने कम उम्र में ही घुड़सवारी के 3 राष्ट्रीय पदक जीते

## वर्ल्ड चिल्ड्रन क्लासिक शो जर्पिंग में विश्व रैंकिंग भी मिली

जयपुर, 14 नवंबर बाल दिवस 2024 का समारोह जयपुर राजस्थान के दो आर्मी किड्स द्वारा खेले गए उल्लेखनीय, प्रेरणादायी और अनुकरणीय कहानियों को सामने लाता है। "चिन्मयी कासोडेकर" सुपुत्री कर्नल अजीत कासोडेकर ने 8 साल की छोटी उम्र में 2015 में नागपुर में लॉन टेनिस खेलना शुरू किया। उन्होंने स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया में जिला स्तरीय टूर्नामेंट में मिश्रित सफलता के साथ भाग लिया।

वह 2018 में जयपुर आ गए और जयपुर मिलिट्री स्टेशन में अपने कोच निखिल सिंह सिसोदिया के मार्गदर्शन में धैर्य, दृढ़ संकल्प, समर्पण और कड़ी मेहनत के साथ खेल में उद्कृष्टता के लिए अपनी खोज जारी रखी। जल्द ही, उन्हें सफलता मिलनी शुरू हो गई और उन्होंने 2023 और 2024 में जिला स्तर पर रजत और कांस्य पदक जीता। उन्होंने 2023 में स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित टूर्नामेंट के



लिए राज्य स्तर पर टीम स्पर्धा में रजत पदक जीता और अंततः उसी वर्ष राजस्थान का प्रतिनिधित्व करते हुए राष्ट्रीय स्तर के लिए चुनी गईं। चिन्मयी ने पढ़ाई में भी बेहतरीन प्रदर्शन किया और 12वीं बोर्ड परीक्षा में हुमानिटीज स्ट्रीम में 90 अंक प्राप्त किए। उन्होंने ओपन कैटेगरी में प्रवेश परीक्षा भी पास की और वर्तमान में नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी, बेंगलुरु से फैशन डिजाइनिंग की पढ़ाई कर रही हैं।

युवा घुड़सवारी खिलाड़ी जारा स्विटेंस' ने कम उम्र में ही घुड़सवारी की शुरुआत कर दी थी और अपने पिता और कोच लोफ्टिनेंट कर्नल डी स्विटेंस, जो 61 कैवेलरी ऑफिसर हैं और जिनके नाम कई राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय पुरस्कार हैं, के सहयोग से अपनी क्षमताओं को निखारते हुए असाधारण कौशल और दृढ़ संकल्प दिखाया है। जारा ने प्रतियोगिता के अपने छोटे से दौर में, देश भर में आयोजित विभिन्न आयोजनों में कई क्षेत्रीय पदकों के साथ कुल 3 राष्ट्रीय पदक जीते हैं। पिछले सीजन में उन्होंने वर्ल्ड चिल्ड्रन क्लासिक शो जर्पिंग में भाग लिया और कुल मिलाकर दूसरा स्थान हासिल किया, जिससे उन्हें विश्व रैंकिंग भी मिली।

जारा ने हाल ही में दिसंबर 2024 में दिल्ली में होने वाले आगामी जूनियर नेशनल के लिए शो जर्पिंग और ड्रेसेज के लिए क्वालीफाई किया है प्रत्येक नई चुनौती को स्वीकार करते हुए, जारा का ध्यान एक मजबूत एथलीट बनने पर केंद्रित है, तथा वह खेल में खुद को गहरी लगाने और उद्कृष्टता की भावना के साथ प्रस्तुत करती है।

## संतोष टॉफी राष्ट्रीय फुटबॉल चैम्पियनशिप कल से

जयपुर, 14 नवंबर राजस्थान फुटबॉल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ द्वारा राजस्थान फुटबॉल एसोसिएशन को जयपुर में 78वीं सीनियर पुरुष राष्ट्रीय फुटबॉल चैम्पियनशिप 2024-25 संतोष टॉफी ग्रुप मैचों की मेजबानी की जिम्मेदारी दी गई है। राष्ट्रीय चैम्पियनशिप 16 नवंबर को शुरू होगी और आठवें को 20 नवंबर को खेला जाएगा। जयपुर में कुल 6 मैच खेले जाएंगे। ग्रुप आई के मैच 16, 18 और 20 नवंबर को खेले जाएंगे। ग्रुप में कुल 6 मैच हैं। ग्रुप आई में चार टीमों राजस्थान, महाराष्ट्र, गुजरात और दादर नगर हवेली दमन दीव हैं। ग्रुप में टीमों के बीच लीग मैच खेले जाएंगे और लीग तालिका में शीर्ष पर रहने वाली टीम को 78वीं सीनियर पुरुष राष्ट्रीय फुटबॉल चैम्पियनशिप 2024-25 संतोष टॉफी के फाइनल राउंड में प्रमोट किया जाएगा। ग्रुप से एक टीम को फाइनल राउंड में प्रमोट किया जाएगा। सभी मैच रॉयल फुटबॉल क्लब स्टेडियम जयपुर में खेले जाएंगे।

# राजस्थान-उत्तराखंड रणजी मैच में महिपाल लोमरोर का नाबाद तिहरा शतक

## राजस्थान के भारत का रणजी डेब्यू मैच में शानदार अर्द्धशतक

जयपुर, 14 नवम्बर राजस्थान के बल्लेबाज महिपाल लोमरोर ने गुरुवार को उत्तराखंड के खिलाफ रणजी ट्राफी मैच में तिहरा शतक जड़ा। आईपीएल नीलामी से पहले लोमरोर ने अपने प्रदर्शन से सभी फ्रैंचाइजी का ध्यान खींचा है। तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी करने आए लोमरोर ने 360 गेंदों में 300 रन बनाए। अपनी पारी के दौरान उन्होंने 25 चौके और 13 छक्के लगाए।

महिपाल का ये प्रथम श्रेणी क्रिकेट में सर्वोच्च व्यक्तित्व स्कोर है, उनका पिछला सर्वश्रेष्ठ 133 रन था। महिपाल लोमरोर 300 रन बनाकर नाबाद लौटे। राजस्थान ने अपनी पहली पारी में 7 विकेट पर 660 बनाकर पारी घोषित कर दी। लोमरोर ने कार्तिक शर्मा (113) और विकेटकीपर बल्लेबाज भरत शर्मा (54) के साथ 100 से ज्यादा रनों की साझेदारी की, जिससे राजस्थान ने पहली पारी में 660 रनों का



विशाल स्कोर खड़ा किया। रणजी ट्राफी में राजस्थान का उत्तराखंड के विरुद्ध आज बनाया गया स्कोर 660 /7 घोषित राजस्थान का रणजी ट्राफी में सर्वोच्च स्कोर है। महिपाल लोमरोर राजस्थान के लिए रणजी ट्राफी में तिहरा शतक लगाने वाले दूसरे

खिलाड़ी हैं। पूर्व में राजस्थान के लिए गगन खोड़ा ने दिलीप ट्राफी में सेंट्रल जोन के लिए साठथ जोन के खिलाफ 2000 -01 सत्र में तथा अहिजीतो तोमर 20 व दीपक 10 रनों का योगदान दिया। उत्तराखंड के गेंदबाज स्वप्निल 84 /2, धपोला 94 / 2, अवनीश, अभय व अंकित प्रत्येक 1-1 विकेट प्राप्त किये। उत्तराखंड पहली पारी 109/2, राजस्थान के गेंदबाज दीपक चाहर 37/1 व अनिकेत चौधरी 36/1 विकेट प्राप्त किये।

## जयपुर-श्रीगंगानगर की विजयी शुरुआत

जयपुर, 14 नवंबर बालक वर्ग की गत विजेता जयपुर तथा बालिका वर्ग की गत विजेता श्रीगंगानगर ने जालोर में गुरुवार से शुरू हुई चार दिवसीय 29वीं राजस्थान राज्य सब जूनियर हैंडबॉल प्रतियोगिता-2024-25 में पहले दिन खेले गये लीग मैच में जीत दर्ज अपना विजयी अभियान शुरू किया। बालक वर्ग में जयपुर ने दूरापुर को 10-04, ज्ञान ज्योति अकादमी को 16-06 से व अजमेर को 19-14 से हराया। वहीं

बालिका वर्ग में श्रीगंगानगर ने झुनझुन को 08-01 से हराया। उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि विधायक-शिव रविंद्र सिंह भाटी थे। समारोह की अध्यक्षता हैंडबॉल एसोसिएशन इंडिया के महासचिव डॉ. तेजराज सिंह जी खंगारोत ने की, जबकि विशिष्ट अतिथि जितेंद्र सिंह, कोषाध्यक्ष मारवाड राजपूत सभा, गोविंद टांक, सभापति नगर परिषद जालोर तथा भारतीय हैंडबॉल टीम के प्रशिक्षक प्रियदीप सिंह खंगारोत थे।

## अरावली की आसान जीत

जयपुर, 14 नवम्बर यूनिवर्सल क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 26वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज पी. एस. क्रिकेट एकेडमी, मुहाना में आज खेले गये दूसरे फाइनल मैच में अरावली क्रिकेट एकेडमी ने प्रशान्त माली के शतक 112 रन, दिव्य गंगराज 64 रन की पारियों तथा जय गोकुल 33 रन पर 6 विकेट की घातक गेंदबाजी की बदौलत अरावली क्रिकेट एकेडमी ने पी एस क्रिकेट एकेडमी को 141 रन से हराकर दूसरा फाइनल भी जीत लिया है।

# मालगाड़ी के ब्रेकिंग सिस्टम में खामियों को लेकर हाईकोर्ट ने मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने देश में चल रही मालगाड़ियों में लगे बुगी माउटेड ब्रेक सिस्टम में खामियों को लेकर रेलवे बोर्ड, रिसर्च डिजाइन एंड स्टैंडर्ड ऑर्गेनाइजेशन और मैसर्स नोर ब्रेक्से इंडिया प्रा. लि. सहित अन्य से जवाब तलब किया है। जस्टिस इंद्रजीत सिंह और जस्टिस विनोद कुमार भारवानी की खंडपीठ ने यह आदेश हरिसिंह व अन्य की ओर से दायर अनिहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

अनिहित याचिका में अधिवक्ता प्रवीण बलवदा और भावना चौधरी बलवदा ने अदालत को बताया कि देश में चल रही मालगाड़ियों में बीएम्बीएस का ब्रेकिंग सिस्टम लगा हुआ है। इसे

■ जनहित याचिका में अदालत को बताया कि देश में चल रही मालगाड़ियों में बीएम्बीएस का ब्रेकिंग सिस्टम लगा हुआ है। इसे जर्मनी की कंपनी नोर ब्रेक्से सप्लाई करती है। इस ब्रेकिंग सिस्टम में खामियां हैं, जिसके कारण मालगाड़ी की दुर्घटनाएं हो रही हैं

जर्मनी की कंपनी नोर ब्रेक्से सप्लाई करती है। यह ब्रेकिंग सिस्टम में खामियां हैं, जिसके कारण मालगाड़ी की दुर्घटनाएं हो रही हैं। रिसर्च डिजाइन एंड स्टैंडर्ड ऑर्गेनाइजेशन ने 15 जुलाई, 2022 की अपनी रिपोर्ट में माना कि फुल सर्विस ब्रेकिंग के बाद मालगाड़ी 18 से 30 सेकंड में रुकनी चाहिए, जबकि वास्तव में यह 45 से 60 सेकंड में रुक रही है। इसके साथ ही इस कंपनी

इंच के सिलेंडर को बढ़ाकर 11 इंच का कर दिया। इस दौरान इसकी टेस्टिंग भी नहीं की गई। याचिका में बताया गया कि सेफ्टी कमीशन ने ब्रेक ब्लॉक जोर 2160 किलोग्राम तक होना बताया, जबकि अपग्रेड के बाद यह 2500 किलोग्राम के ऊपर जा रहा है। याचिका में आरोप लगाया गया कि इस कंपनी को फायदा पहुंचाने के लिए नियमों की अवहेलना की जा रही है। वहीं मामले में प्रतिस्पर्धा आयोग में भी शिकायत लंबित चल रही है। ऐसे में मालगाड़ियों के दोषपूर्ण ब्रेकिंग सिस्टम को दूर किया जाए और टैंडर प्रक्रिया में पारदर्शिता अपनाई जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया

# शिक्षक भर्ती का परिणाम संशोधित करने के आदेश की क्रियान्विति पर रोक

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट की खंडपीठ ने एकलपीठ के गत 6 दिसंबर उस आदेश की क्रियान्विति पर रोक लगा दी है, जिसमें एकलपीठ ने वर्ष 2022 की तृतीय शिक्षक भर्ती लेवल-2 के विवादित प्रश्नों की विशेषज्ञ कमेटी से जांच कर उसके आधार पर संशोधित परिणाम जारी करने के आदेश दिए थे। इसके साथ ही अदालत ने मामले में कर्मचारी चयन बोर्ड को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस इंद्रजीत सिंह और जस्टिस विनोद कुमार भारवानी की खंडपीठ ने यह आदेश सरिता कुमारी व अन्य की ओर से दायर अपील पर सुनवाई करते हुए दिए।

अपील में अधिवक्ता हिमांशु जैन ने अदालत को बताया कि एकलपीठ ने गत 6 दिसंबर को भर्ती में कुछ विवादित प्रश्नों से जुड़ी याचिका पर सुनवाई करते हुए कर्मचारी चयन बोर्ड को विशेषज्ञ कमेटी गठित कर प्रश्नों

का पुनः परीक्षण करने को कहा था। इसके साथ ही अदालत ने कमेटी की रिपोर्ट के आधार पर परीक्षा परिणाम को संशोधित करने के निर्देश दिए थे। इसे चुनौती देते हुए कहा किया करीब 27 हजार पदों की इस भर्ती में करीब 25 हजार अभ्यर्थी कार्य ग्रहण कर चुके हैं। इसके अलावा एकलपीठ ने खुद के प्रश्नों के मूल्यांकन की बात को आधार मानकर विशेषज्ञ कमेटी की रिपोर्ट पर संशोधित परिणाम का निर्देश दिया।

इसके अलावा अपीलार्थी एकलपीठ के समक्ष पक्षकार नहीं थे। एकलपीठ के आदेश से अपीलार्थियों के हित प्रभावित हो रहे हैं। ऐसे में एकलपीठ के आदेश पर रोक लगाई जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने एकलपीठ के आदेश की क्रियान्विति पर रोक लगाते हुए कर्मचारी चयन बोर्ड से जवाब मांगा है।

## भाजपा की संगठनात्मक बैठक आज

जयपुर। भाजपा सदस्यता अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी ने बताया कि शुरुआत को सदस्यता अभियान, सक्रिय सदस्यता अभियान और संगठन पर्व की संगठनात्मक बैठक आयोजित की जाएगी। भाजपा प्रदेश कार्यालय में आयोजित बैठक सुबह 11 बजे शुरू की जाएगी। इसमें प्रदेश पदाधिकारियों के साथ प्रदेश टोली सदस्यता अभियान, सभी जिलाध्यक्ष, भाजपा के सभी मोर्चा और विभागों के संयोजक उपस्थित रहेंगे।

# अभिभाषक संघ के चुनाव नहीं कराने पर हाईकोर्ट ने मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालत के आदेश और संघ के संविधान में प्रावधान होने के बावजूद भी कोटा अभिभाषक संघ के वार्षिक चुनाव आगामी 13 दिसंबर को नहीं कराने पर बार कौंसिल ऑफ राजस्थान और अभिभाषक संघ कोटा, को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस अनूप कुमार ढंड की एकलपीठ ने यह आदेश कृपा शंकर व अन्य की ओर से दायर याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में अधिवक्ता सुनील समदडिया ने अदालत को बताया कि अभिभाषक संघ के संविधान के अनुसार संघ की कार्यकारिणी के वार्षिक चुनाव होंगे। वहीं हाईकोर्ट ने 24 अगस्त, 2023 को आदेश जारी कर प्रदेश की हर बार एसोसिएशन के चुनाव दिसंबर माह के दूसरे शुरुआत को करने के निर्देश नवंबर, 2023 में ही किया गया कि कोटा अभिभाषक संघ के वार्षिक चुनाव गत वर्ष दिसंबर माह में हुए थे। ऐसे में संघ के संविधान और अदालती

## भगवान बिरसा मुंडा की जयन्ती पर शुभकामनाएं दी

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भगवान बिरसा मुंडा की जयंती तथा जनजातीय गौरव दिवस (15 नवम्बर) की प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी है। शर्मा ने कहा कि स्वतंत्रता संग्राम के इतिहास में आदिवासी समुदायों का विशेष स्थान है। भगवान बिरसा मुंडा ने मातृभूमि की रक्षा और प्राकृतिक संपदा को शोषण से बचाने के लिए अपना जीवन समर्पित कर दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि वन व खनिज संपदा के संरक्षण में आदिवासी समाज का बड़ा योगदान है। ग्लोबल वार्मिंग व जलवायु परिवर्तन के दौर में आज सभी को आदिवासी समाज की जीवन शैली से प्रेरणा लेनी चाहिए। शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार आदिवासियों के सशक्तिकरण व उनके हितों की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध है।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एयरपोर्ट से सोधे विद्याधर नगर तुलसीपीठाधीश्वर जगद्गुरु रामानन्दाचार्य स्वामी रामभद्राचार्य द्वारा राम कथा सुनने पहुंचे। वहां मुख्यमंत्री ने जगतगुरु रामानन्दाचार्य स्वामी रामभद्राचार्य से आशीर्वाद ग्रहण किया और आरती में शामिल हुए इस दौरान संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल भी मौजूद रहे।

## 7 सीटों पर भाजपा प्रत्याशियों की होगी जीत: डॉ राधा मोहन

जयपुर। भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि भाजपा छह नहीं सातों सीटों पर प्रचंड बहुमत के साथ जीत दर्ज करा रही है। चौरासी में भी ऐतिहासिक मतदान भाजपा पर विजय श्री प्राप्त कर रही है। भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और सभी पदाधिकारियों ने बहुत मेहनत की है, ऐसे में अपनी बात एक बार फिर दोहराता हूं कि भाजपा सभी सीटों पर जीत दर्ज करा रही है।

# कुल्हाड़ी से हॉकर की हत्या करने वाले अभियुक्त को आजीवन कारावास

जयपुर। अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-2 महानगर प्रथम ने कुल्हाड़ी से हत्या कर हॉकर की हत्या करने वाले अभियुक्त रफीक को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। इसके साथ ही अदालत ने अभियुक्त पर 25 हजार रुपए का जुर्माना भी लगाया है। अभियोजन पक्ष की ओर से अपर लोक अभियोजक मनोप कुमार गुप्ता ने बताया कि घटना को लेकर मृतक मनु लाल वैष्णव के बेटे रोहित ने 5 सितंबर, 2019 को खो-नागोरियान थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया कि उसके पिता अखबार बांटने का काम करते थे। वे सुबह घर से निकल कर करीब सात बजे रफीक के घर पहुंचे। इस

दौरान उसके पिता की किसी बात को लेकर रफीक से विवाद हो गया। इस पर रफीक ने उसके पिता की गर्दन पर कुल्हाड़ी से वार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। इसके चलते उसके पिता की मौत हो गई। रिपोर्ट पर कौनवाई करते हुए पुलिस ने अभियुक्त को गिरफ्तार कर अदालत में आरोप पत्र पेश किया। पुलिस जांच में पता चला कि अभियुक्त को अपने परिवार वालों से झगड़ा चल रहा था। इसी दौरान मृतक वहां पहुंच गया और रफीक ने गुस्से में वहां पहुंचे उसके ऊपर ही कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। सुनवाई के दौरान अभियोजन पक्ष की ओर से कुल 24 गवाहों के बयान दर्ज कराए गए।